

ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PAÇO DO LUMIAR
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO



Paço do Lumiar, 13 de maio de 2021.

ERRATA Nº 01 DO EDITAL CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2021/SEMED.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela legislação em vigor, tendo em vista as prerrogativas consignadas na Lei Municipal nº 481/2013, torna pública a presente ERRATA, com o objetivo específico de retificar o número do anexo descrito no item 4 “Envelope nº02 – Projeto de Venda”, do Edital Chamada Pública nº 001/2021/PNAE-SEMED, referente à aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar e do empreendedor familiar: nos seguintes termos:

Art. 1º Onde se lê: 4.1. No Envelope nº 02 os Fornecedores Individuais, Grupos Informais ou Grupos Formais deverão apresentar o Projeto de Venda de Gêneros Alimentícios da Agricultura Familiar conforme Anexo VI da Resolução FNDE nº 06/2020.

Leia-se: 4.1. No Envelope nº 02 os Fornecedores Individuais, Grupos Informais ou Grupos Formais deverão apresentar o Projeto de Venda de Gêneros Alimentícios da Agricultura Familiar conforme Anexo VII da Resolução FNDE nº 06/2020.

Art. 2º Esta errata entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo os seus efeitos à data de sua assinatura, revogada as disposições em contrário.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Atenciosamente,


Arsenia Pereira de Sousa Medeiros Formiga

Secretária Municipal de Educação
Paço do Lumiar - MA